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La méthode capture - marquage - recapture : application



D’après les données du texte  :
 

 - Nombre d’individus marqués =  57

 - Nombre d’individus recapturés = 48

               - Nombre d’individus marqués parmi les recapturés = 19

Nestimé = 57 x 48 / 19 = 144
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La méthode capture - marquage - recapture : application



Exemple: 
sur 100 cistudes d’Europe 
prélevées sur l’étang de 
l’Or dans l’Hérault, on 

dénombre 27 femelles et 
73 mâles. 

Calculer la fréquence de 
femelles, associée à un 

intervalle de confiance à 
95%, dans cette 

population.

Estimer la fréquence d’un caractère dans une population
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Estimer la fréquence d’un caractère dans une population

Fréquence de femelles dans l’étang:

f= 27/100=0.27=27%

Intervalle de confiance

Borne inférieure = f – 1/√n

                           = 0.27 - 1/√100

                           = 0.17

Borne supérieure = f + 1/√n

                           = 0.27 + 1/√100

                           = 0.37

Il y a 95% de chances que le pourcentage 

de femelles dans l’étang soit compris entre 

17 et 37%.





Il y a 95% de chances que la fréquence d’individus en faveur du oui soit comprise entre 0.49 et 0.55. Elle 

peut donc être inférieure à 0.5. On ne peut donc pas certifier que plus de la moitié de la population française 

est en faveur du oui.
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